

Самая главная цель нашей организации — создание антикоррупционного климата. Полномочия предписаны законодательством об общественных организациях, которые декларируются уставными документами и зарегистрированы в юстиции. У нас есть сеть общественных приемных, телефон горячей линии. Мы осуществляем больше просветительские функции. Без усилий гражданского общества противодействие и борьба с коррупцией обречены на провал. При тесной консолидации гражданского общества возможны успехи. Антикоррупционной обстановки можно добиться, общаясь с гражданами, чиновниками, в тесном взаимодействии с активистами, — рассказал Идрисов в эфире телеканала «Кубань 24».

**Интервью с руководителем КРОО «Комитет по противодействию коррупции»  
Эдуардом Идрисовым**

<http://kuban24.tv/item/interv-yu-s-rukovoditelem-regional-nogo-komiteta-po-protivodejstviyu-korrupcii-eduardom-idrisovym-173057>